POLÍTICA DE PARTICIPACIÓN DE LOS PADRES Y LA FAMILIA DE LA ESCUELA PRIMARIA BILLINGSVILLE COTSWOLD
El programa de Título I de la Escuela Primaria Billingsville anima a cada padre a participar en la educación de sus hijos. Esta política describe las actividades de participación de los padres que se llevarán a cabo durante el año escolar: 
● Los padres verán una copia de la Política de Padres/Familias de la escuela en el sitio web de la escuela, que describe las actividades en curso que deben informar e involucrar a los padres en la educación de sus hijos. 
● Los padres verán y firmarán una copia del Pacto de Padres y Escuela. Este es un acuerdo entre el hogar y la escuela que describe la responsabilidad de todos de apoyar el aprendizaje de los estudiantes. 
● El 24 de agosto de 2024 se llevó a cabo "Kindergarten Playground Playdate". 
● El 22 de agosto de 2024 se llevó a cabo la Noche de Regreso a la Escuela/Conozca al Maestro, incluidas reuniones de clase dirigidas por maestros. Los horarios serán escalonados por nivel de grado, y los socios de la comunidad organizarán mesas para comercializar y reclutar voluntarios. 
● Nuestra Reunión General de la PTA del Título I se llevó a cabo el 17 de septiembre de 2024. Esto incluyó la Bienvenida/Participación de los Nuevos Padres y la Noche de Currículo. Esta reunión cubrió la siguiente información y les dará a los padres la oportunidad de dar su opinión sobre el programa escolar de Título I. 

   ✓  Llegadas por la mañana y salidas por la tarde 
   ✓  Información del Título I, incluidos los pactos escolares 
   ✓  Cuadro de padres 
   ✓  Revisión y Aprobación del Presupuesto de la PTA y el Título I 
   ✓  Maneras de participar y mantenerse informado (ParentSquare, www.CougarPTA.com, boletines informativos de la PTA, correos electrónicos específicos de la clase y directorio escolar, CougarPTA.MembershipToolkit.com, convertirse en voluntario de CMS en www.CMSVolunteers.com y CougarPTA.com/Volunteer) 
● Spirit Days and Nights se llevarán a cabo durante todo el año escolar en The Butler's Pantry, Domino's Pizza, Crave Hot Dog and BBQ y Pizza Peel. 
● Boletines mensuales, sugerencias sobre cómo trabajar con su hijo, libros sugeridos para leer con su hijo, así como otra información se enviarán periódicamente a los padres para ayudar a sus hijos a tener éxito en la escuela. 
● Las conferencias de padres y maestros están programadas para el 4 de noviembre de 2024. Los maestros estarán disponibles para revisar el progreso de su hijo y responder preguntas. 
● Se lleva a cabo una revisión anual cada primavera para revisar el programa escolar de Título I. Los padres son bienvenidos a asistir. Los resultados de la revisión anual de primavera, así como las opiniones de los maestros, se tendrán en cuenta al planificar el próximo año. Los resultados de esta revisión anual de la primavera de 2024 se compartirán con los padres en la reunión anual de padres en el otoño. Lo invitamos a llamar a la escuela o al maestro de su hijo en cualquier momento durante el año para hacer preguntas o programar una visita o reunión. Esperamos que su hijo tenga experiencias maravillosas aprendiendo en la Escuela Primaria Billingsville Cotswold.
